Achten Sie auf diese Nummer:

Grundanleitung

Basic instruction

Instructions de base

Montagesatz fiir Befestigungssatz (KIT A)

Serienspezifische Anleitung
Serial specifc instruction

Instructions spécifiques a la série

KIT C/D/E/G & B/F

Grundanleitung

Basic instruction

Instructions de base

Montagesatz fiir Befestigungssatz (KIT A)

Sie mussen nur die Seiten beachten fir die Sie auch ein Kit haben.

Look out for this number:

You only have to do the pages for which you have a kit.

Attention a ce numéro:

Vous n‘avez qu‘a faire attention aux pages pour lesquelles vous avez un kit.

Montagevideos
Assembly videos
Vidéos de montage

Kits

3.1 Kit C/D/E/G
Montagesatz fiir
Befestigungssatz

(KitA)
[Art. 6409QTMKOOMS04|

www.rau-gmbh.de

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Grundanleitung
Basic instruction
Instructions de base

1 Kit zu Befestigungssatz

mit System-Stiitzen
Art. 6203QTBP001

A [4x M8x14mm
®
WI B |4x ¢ 8,4mm
SW13 C |4x M8

R |4x

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Montagesatz fiir

[ )
Befestigungssatz 'nl

(KIT A)
Art. 6409QTMKOOMS04 Serie 8000 / Serie 900

D |4x M8x17

'V/’
4,

N

w
o

.
o

~
o
o
o

A

X/

b

Kit C

IS

=1

Serie Jerry+Tom

7

)

ps\

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Serienspezifische Anleitung 8 | ax

. e . . ?8,4mm
Serial specifc instruction
Instructions spécifiques a la série D 2x M8x17
. ® o
Kits El6x M8
3.1 Kit C/D/E/G 'n"nl X
KITC L |1x
Art. 6403QTEKOOC TI
Serie 7000 B 2500-3000 mm M |4x M8x16mm D)
SW13
h = —— T N 1X M
! i E 0O |2x 5x20mm @ygm,,

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Kits

3.1 Kit C/D/E/G

KITC

Art. 6403QTEK0O0C

Serie 7000 B 2500-3000 mm

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Kits
3.1 Kit C/D/E/G

KIT D ..
Art. 6403QTEKOOD |n||n| I
Serie 7000 B 2500-3000 mm

2X

?8,4mm

2X

M8x17

4x

M8

1x

2X

M8x16mm

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021




Kits

3.1 Kit C/D/E/G

KITD

Art. 6403QTEKOOD

Serie 7000 B 2500-3000 mm

EIEE

il

SW13

2X

?8,4mm

2X

4x

1x

2X

4’

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Kits
3.1 Kit C/D/E/G

KITD
Art. 6403QTEKO0D
Serie 7000 B 2500-3000 mm

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Kits
H 3.1 Kit C/D/E/G 'i"iII D |2x M8x17

KITD E|2x M8
Art. 6403QTEKOOD SW13
Serie 8000 / Serie 900 L |1x

B 2500-3000 mm

y ca.4 mm

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Kits
H 3.1 Kit C/D/E/G D |2x M8x17

KITE | |[4x M8

Art. 6403QTEKOOE . o

Serie adlatus 150/300/600 lnllm\ K |4x M8x16mm
Q | 2x

— —

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021 11




Kits ® o
H 3.1 Kit C/D/E/G ln"w O |4x  5x20mm @MJJ»
KIT G \
Art. 6403QTEK00G 3
. TI P | 2x I
Serie Jerry+Tom
— swi13

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021




Kits
3.2 Kit B/F
KITB

Art. 6403QTEKO0B

Serie 7000

-h

1

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021

2X

2X

13




Kits
M8
3.2 Kit B/F E|2x
KITF - 'I F|ax
Art. 6403QTEKOOF 'ﬂ”ﬂl
Serie adlatus 150/300/600 swi1z | | |2x M8
N — i T—— J |2x  M8x20mm

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Quertrager befestigen
Montagesatz fiir

Befestigungssatz
Art. 6409QTMKOOMS04

.

|i||ﬁ|I E 4x M8

Serie 8000 / Serie 900

Serie 7000

Serie Jerry+Tom

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021



Aluprofil einfideln und festschrauben.
Art. 1440A0015
Kit zu Befestigungssatz mit System-Stiitzen

)

A/Bm

D=2x

A/B/C=8x
D=4x

MA-BW-EE-G / 0711EEBWOOMA Stand 12.2021






